
Увага!  
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ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

(ідентифікаційний код юридичної особи – 05393116) 
 

БЮЛЕТЕНЬ №1 
для голосування на річних загальних зборах  

акціонерів, які проводяться шляхом опитування 25.04.2024 р. 
(голосування на річних загальних зборах акціонерів  

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

 починається 15 квітня 2024 року та завершується о 18 годині 00 хв. 25 квітня 2024 року) 
 

Дата проведення позачергових загальних зборів 
акціонерів: 

25 квітня 2024 року 

Дата заповнення бюлетеня акціонером 
(представником акціонера):                            

 

 
 

Реквізити акціонера: 

Прізвище, ім’я та по батькові/Найменування 
акціонера 

 
 

Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі 
документа, що посвідчує особу акціонера (для 
фізичної особи) 

 

Реєстраційний номер облікової картки платника 
податків (для акціонера –  фізичної особи (за 
наявності)) 
або 
ідентифікаційний код юридичної особи (Код за 
ЄДРПОУ) – акціонера  (для юридичних осіб 
зареєстрованих в Україні) або реєстраційний 
номер з торговельного, судового або банківського 
реєстру країни реєстрації юридичної особи – 
акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих 
поза територією України)  

 
 

 

Реквізити представника акціонера (за наявності):   

Прізвище, ім’я та по батькові / Найменування 
представника акціонера 
(а також ім’я фізичної особи – представника 
юридичної особи – представника акціонера (за 
наявності)) 

 

Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі 
документа, що посвідчує особу представника 
акціонера або особу представника юридичної 
особи – представника акціонера (для фізичної 
особи) 

 

Реєстраційний номер облікової картки платника 
податків (для представника акціонера – фізичної 
особи (за наявності) або для фізичної особи – 
представника юридичної особи – представника 
акціонера (за наявності)) 

 



Увага!  

Бюлетень може бути заповнений машинодруком. 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним 
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та за наявності ідентифікаційний код юридичної 
особи (Код за ЄДРПОУ) – представника акціонера  
(для юридичних осіб зареєстрованих в Україні) 
або реєстраційний номер з торговельного, 
судового або банківського реєстру країни 
реєстрації юридичної особи – акціонера (для 
юридичних осіб зареєстрованих поза 
територією України) 

 
Документ, на підставі якого діє представник 
акціонера (дата видачі, строк дії та номер) 

 
 

 

Кількість голосів, що належать акціонеру: 

          

(кількість голосів числом) 

 

 

(кількість голосів прописом) 
 

Голосування з питань порядку денного: 

Питання порядку денного № 1, 
винесене на голосування 

1. Затвердження регламенту загальних зборів акціонерів 
Товариства. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 1 

Затвердити наступний регламент (порядок проведення) загаль-
них зборів акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ": 
1. Голосування на загальних зборах з питань порядку денного 
проводиться виключно з використанням бюлетенів для 
голосування - бюлетеня для кумулятивного голосування та 
бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку 
денного, крім обрання органів Товариства).  
Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку 
денного розпочинається з моменту розміщення на власному 
веб-сайті ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" (https://ntrp.interpipe.biz) у роз-
ділі "Інформація для акціонерів та стейкхолдерів /Загальні збори 
Товариства /Інформація про проведення загальних зборів Това-
риства" за посиланням 
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/ бюле-
тенів для голосування. 
Голосування на загальних зборах завершується о 18 годині 
25.04.2024 року. 
На загальних зборах голосування проводиться з усіх питань по-
рядку денного. 
2. На загальних зборах не може бути оголошено перерву або 
змінено послідовність розгляду питань порядку денного. 
3. Акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені 
для голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок 
в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку 
акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах.  
Бюлетень для голосування на загальних зборах, засвідчений за 
допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (йо-

https://ntrp.interpipe.biz/
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/
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го представника) та/або іншим засобом електронної ідентифіка-
ції, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку, направляється депозитарній 
установі на адресу електронної пошти, яка визначена депозита-
рною установою. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 2, 
винесене на голосування 

2. Визначення основних напрямів діяльності Товариства у 
2024 році. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 2 

Основними напрямами діяльності Товариства у 2024 році 
визначити: 
1) забезпечення поліпшення бюджетних показників діяльності 
Товариства; 
2) удосконалення Системи управління якістю; 
3) підвищення рівня задоволеності споживачів за рахунок під-
вищення якості продукції та технологічних процесів; 
4) розширення продуктового ряду та ринків збуту; 
5) здійснення програми технічної модернізації. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 3, 
винесене на голосування 

3. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства про 
результати діяльності за 2023 рік та прийняття рішення за 
результатами розгляду такого звіту. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 3 

1. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства про результати 
діяльності за 2023 рік. 
2. Роботу Наглядової ради Товариства в 2023 році визнати 
задовільною та такою, що відповідає меті та напрямам 
діяльності Товариства і положенням його установчих 
документів. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 4, 
винесене на голосування 

4. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта 
аудиторської діяльності та затвердження заходів за 
результатами розгляду такого звіту. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 4 

1. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  
щодо річної фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ 
ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом на 31.12.2023 року. 
2. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  
щодо річної консолідованої  фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП 
НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом 
на 31.12.2023 року. 
3. Роботу незалежного аудитора ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА" з 
виконання послуг з аудиту річної фінансової звітності та річної 
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консолідованої фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  "ІНТЕРПАЙП 
НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" станом 
на  31.12.2023 року визнати задовільною та такою, що 
належним чином виконана відповідно до вимог чинного 
законодавства та міжнародних стандартів аудиту.   

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 5, 
винесене на голосування 

5. Затвердження річної фінансової звітності Товариства за 
2023 рік. Затвердження результатів фінансово-
господарської діяльності Товариства  за 2023 рік та 
прийняття рішення щодо розподілу прибутку Товариства.   

Проект рішення з питання 
порядку денного № 5 

1. Затвердити річну фінансову звітність та річну консолідовану 
фінансову звітність Товариства за 2023 рік. 
2. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності 
Товариства за 2023 рік. 
3. Не розподіляти чистий прибуток, отриманий Товариством за 
результатами фінансово-господарської діяльності у 2023 році. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 6, 
винесене на голосування 

6. Затвердження річного звіту Товариства за 2023 рік.  

Проект рішення з питання 
порядку денного № 6 

Затвердити річний звіт Товариства за 2023 рік. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 7, 
винесене на голосування 

7. Затвердження Звіту про винагороду членів Наглядової 
ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2023 рік. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 7 

Затвердити Звіт про винагороду членів Наглядової ради ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2023 рік. 
 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 8, 
винесене на голосування 

8. Прийняття рішення щодо доцільності внесення змін до 
Положення про винагороду членів Наглядової ради ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ", затвердженого рішенням річних 
загальних зборів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" від 29 квітня 2021 
року (протокол річних загальних зборів №26). 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 8 

Визначити недоцільним внесення змін до Положення про 
винагороду членів Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", 
затвердженого рішенням річних загальних зборів ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" від 29 квітня 2021 року (протокол річних 
загальних зборів №26). 
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ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного № 9, 
винесене на голосування 

9. Затвердження Звіту про винагороду Голови та членів 
Правління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2023 рік. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 9 

Затвердити Звіт про винагороду Голови та членів Правління 
ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2023 рік. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного 
№ 10, винесене на 
голосування 

10. Прийняття рішення щодо доцільності внесення змін до 
Положення про винагороду Голови та членів Правління 
ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", затвердженого рішенням 
Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" від 04 серпня 2020 
року (протокол засідання №752). 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 10 

Визначити недоцільним внесення змін до Положення про 
винагороду Голови та членів Правління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", 
затвердженого рішенням Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП 
НТЗ" від 04 серпня 2020 року (протокол засідання №752). 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного 
№ 11, винесене на 
голосування 

11. Прийняття рішення про внесення змін до Статуту 
Товариства шляхом викладення його в новій редакції.  

Проект рішення з питання 
порядку денного № 11 

1. Внести наступні зміни до Статуту Товариства: 
(i)  пункт 1.3. статті 1 Статуту Товариства викласти у новій 
редакції: 
"1.3. Місцезнаходження та адреса Товариства:  
вул. Старозаводська, 21, м. Дніпро, 49081, Україна".  
(іі) пункт 2.2. статті 2 Статуту Товариства доповнити наступним:  
"- діяльність, пов’язана з управлінням небезпечними відходами; 
- діяльність  по здійсненню операцій з оброблення відходів". 
2. Прийняти зміни до Статуту Товариства шляхом викладення 
його в новій редакції. Затвердити Статут Товариства в новій ре-
дакції. 
3. Доручити головуючому та секретарю загальних зборів 
Товариства підписати нову редакцію Статуту Товариства. 
4. Доручити Голові Правління Товариства самостійно або шля-
хом видачі довіреності іншій особі здійснити усі необхідні захо-
ди, пов’язані з державною реєстрацією нової редакції Статуту 
Товариства в порядку, передбаченому чинним законодавством 
України. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  
 



Увага!  

Бюлетень може бути заповнений машинодруком. 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним 
підписом акціонера (його представника) та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що 
відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

________________________________________________________________________________ 
                                       Прізвище, ім’я та по батькові акціонера  (представника акціонера) 

Стор. 6 
 

 

 

Питання порядку денного 
№ 12, винесене на 
голосування 

12. Прийняття рішення про припинення повноважень членів 
Наглядової ради Товариства. 

Проект рішення з питання 
порядку денного № 12 

Припинити повноваження наступних членів Наглядової ради 
Товариства: 
1. Гарькавого Александра - представника акціонера КЛВ 
ЛІМІТЕД (KLW LIMITED). 
2. Морозова Дениса Володимировича. 
3. Трипольського Георгія Олеговича – незалежного директора. 
4. Юрченка Ігоря Петровича – незалежного директора. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  

 

Питання порядку денного 
№ 14, винесене на 
голосування 

14. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що 
укладаються з членами Наглядової ради Товариства, 
встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, 
уповноваженої на підписання договорів з членами 
Наглядової ради Товариства.  

Проект рішення з питання 
порядку денного № 14 

1. Затвердити умови цивільно-правових договорів, що уклада-
ються з членами Наглядової ради Товариства. 
2. Затвердити, що договори з членами Наглядової ради Товари-
ства укладаються на безоплатній основі. 
3. Уповноважити Голову Правління Товариства підписати дого-
вори з членами Наглядової ради Товариства. 

ГОЛОСУВАННЯ:  
 

 ЗА  ПРОТИ 

  
 


